



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

NOTA Nº 13/2024/UFMA/DTED/OEAUX/FUMA-UFMA/PGF/AGU
PROCESSO Nº 23115.033149/2023-88
INTERESSADO: DIRETORIA DE TECNOLOGIAS NA EDUCAÇÃO/DTED
ASSUNTO: Edital 02/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA – FORMAÇÃO DE PROFESSORES E DESENVOLVIMENTO LOCAL.

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A Diretoria de Tecnologias na Educação - DTED, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar a "**Descrição do ANO - de 2023 para 2024**" da **Pré-matrícula: Envio de documentos – de acordo com a convocação e da Análise da documentação do Cronograma** do Edital No 02/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA – FORMAÇÃO DE PROFESSORES E DESENVOLVIMENTO LOCAL.

1. Onde se lê:

ETAPA	DATA	HORÁRIO*
Pré-matrícula: Envio de documentos – de acordo com a convocação	13/03 a 18/03/2023	Até às 23h59min
Análise da documentação	13/03 a 19/03/2023	Até às 23h59min

2. Leia-se:

ETAPA	DATA	HORÁRIO*
Pré-matrícula: Envio de documentos – de acordo com a convocação	13/03 a 18/03/ 2024	Até às 23h59min
Análise da documentação	13/03 a 19/03/ 2024	Até às 23h59min

*As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 07 de março de 2024.
Prof.^a Dr.^a Patricia Maria Abreu Machado
Diretora da DTED/UFMA



Documento assinado eletronicamente por **PATRICIA MARIA ABREU MACHADO, Diretor(a)**, em 07/03/2024, às 10:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufma.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0927574** e o código CRC **A6A367AF**.